Spolek Jihočeský institut celoživotního učení ve spolupráci s obcí Kostelní Lhota zve seniory v důchodovém věku k účasti na počítačovém kurzu v rámci projektu „Senioři komunikují“ realizovaného Nadačním fondem manželů Livie a Václava Klausových.
Nebojte se počítače!
BEZPLATNÝ PC KURZ PRO SENIORY 
6. 11. – 9. 11. KOSTELNÍ LHOTA


Chcete se naučit napsat na počítači dopis nebo si třeba vyhledat autobusové spojení? Je to mnohem snazší, než by se mohlo na první pohled zdát!

VÝUKA BUDE PROBÍHAT PŘÍMO V KOSTELNÍ LHOTĚ V TERMÍNU OD 6. LISTOPADU DO 9. LISTOPADU, každý den 4 hodiny dopoledne (8:30 – 12:30) volným tempem s dostatečnými přestávkami.
Kurz učí trpěliví lektoři s mnohaletými zkušenostmi v oblasti vzdělávání dospělých. Výuka je orientovaná čistě prakticky, její náročnost se průběžně přizpůsobuje potřebám i možnostem účastníků – seniory tedy rozhodně nečekají např. dlouhé a nudné přednášky o nepodstatných rozdílech mezi výrobci počítačů, ale výklad úplných základů jako zapnutí a vypnutí počítače, práce s myší, psaní a vytisknutí jednoduchého textu, psaní e-mailu a vyhledávání informací na internetu.
Na kurz si můžete přinést vlastní notebook, rádi vám ukážeme jak na něj.
Na začátku kurzu obdržíte studijní materiály zdarma.
POZOR! Kapacita kurzu je omezena na 12 účastníků!
[bookmark: _GoBack]PŘIHLÁŠKY: Přihlásit se můžete na obecním úřadě.
image1.wmf

 


