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Projekt spolupráce MAS Podlipansko a Krajina srdce

Pečky 24. 9. 2013
TISKOVÁ ZPRÁVA

Živá kronika našich obcí

Zajímá vás tradice vaší obce? Co zajímavého se k ní váže, zda v ní dříve působilo amatérské divadlo či četnická stanice, zda je v obci hasičský nebo myslivecký sbor s tradicí? 
Jak lidé spolu dříve žili a s kým se potkávali? Jak se dříve slavily tradice, které se dnes pomalu oživují, zda v obci žila nějaká významná osobnost - šlechta, místní malíř, architekt, kuchař, legionář, deportovaní židé, oběti kolektivizace, aj. ? 
Jaké zajímavé stavby či přírodní útvary zde naleznete, jestli se ve vsi nachází tzv. Stolpersteiny, (též Kameny zmizelých), které jsou projektem německého umělce Guntera Demniga na památku obětem holocaustu a nacistického režimu?
To vše budeme vyhledávat a zjišťovat v projektu Živá kronika v obcích regionu Podlipansko a Mladovožicko.

„S pomocí obyvatel obcí budeme pátrat po nejrůznějších záznamech a dokumentech, jak vypadaly žádosti o povolení k pobytu, občanské legitimace, propouštěcí list z vojny, staré plány domů anebo letecké snímky obcí, staré mapy, fotografie, dopisy, pohlednice, obrázky, atp. Budeme oslovovat pamětníky v obcích, se kterými budeme natáčet rozhovory o tom, co za svého života prožili a nemělo by to zůstat zapomenuto“ říká projektová manažerka MAS Podlipanska Iveta Minaříková 
„U všech získaných dokumentů budeme vytvářet krátkou legendu, kdo nebo co je na fotografii, kdy byl dokument pořízen, jaké místo popisuje, a další zajímavosti“ dodává.
Získané materiály budou zpracovány do několika výstupů. Vzniknou pohlednice, tištěná kronika, DVD kronika, výstava fotografií. Neméně zajímavá bude také cesta do regionu Mladovožicka, kde se naši senioři potakají s tamějšími pamětníky, budou si vyprávět o svých osudech a poznají zajímavosti tohoto kraje.
Projekt realizují neziskové organizace MAS Podlipansko a Krajina srdce, je podpořen z Programu rozvoje venkova a bude realizován v období 8/2013 – 5/2015. 
Obce regionu Podlipansko, které se již zapojily do projektu jsou: Dobřichov, Chotutice, Kostelní Lhota, Křečhoř, Lošany, Malotice, Plaňany, Radim, Radovesnice, Tatce.
Iveta Minaříková
MAS Podlipansko, o.p.s.
vandrovani@podlipansko.cz
tel.: 721 170 352
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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: 
Evropa investuje do venkovských oblastí

