Co nás stojí odpad?

[bookmark: _GoBack]Pro výpočet sazby poplatku pro rok 2013 jsme vycházeli ze skutečných nákladů a příjmů obce za komunální odpad v roce 2011, ale také s ohledem na rok 2012, který však v době rozhodování nebyl zcela účetně uzavřen.
Odvoz popelnic nás ročně stojí cca 460 – 480 tis. Kč, odvoz dalšího komunálního odpadu ze sběrného dvora pak asi 130 tis. Kč. Svoz suti vyjde na bezmála 30 tis. Kč a zbývající částky jsou za elektřinu, mzdy apod. Celkem nás tedy svozy suti a komunálního odpadu vyjdou na cca 650 – 700 tis. Kč.
Naproti tomu od občanů a podnikatelů jsme vybrali jen necelých 450 tis. Kč. Výsledná ztráta cca 250 tis. Kč jde pak na vrub rozpočtu obce. Tím jsou samozřejmě utlumovány jiné rozvojové aktivity.

Graf č. 1: Celkové náklady a příjmy za svoz komunálního odpadu v obci



Zákon z roku 2012 umožnil obcím po více než devíti letech konečně zvednout sazbu za místní poplatek pro své občany na maximální možnou částku 1.000 Kč, resp. do max. výše nákladů za komunální odpad přepočtený na jednoho obyvatele obce. Dlouhodobě je totiž neudržitelné, aby obce v takové míře doplácely na spotřebu obyvatel a dotovaly domácnosti na úkor investic do škol, sportu, kultury, veřejných prostranství, komunikací apod. Naši obec navíc zatěžují dva enormně vysoké úvěry za vodovod, a proto jsme se jednomyslně shodli, že navýšení bude od roku 2013 naprosto nutné.
Abychom pokryli celkovou ztrátu, která nám dnes vzniká, činil by poplatek 800 Kč na obyvatele. To znamená navýšení o 300 Kč na osobu. Není bez zajímavosti, že v hlasování vás občanů na webových stránkách obce, tato varianta naprosto drtivě zvítězila. Velmi příjemně nás tedy překvapilo, že si uvědomujete, že obec potřebuje mít dostatek vlastních prostředků na rozvojové projekty a to zejména na spolufinancování projektů z prostředků dotačních programů. Bez nich bychom o dotace žádat nemohli.
Přesto jsme se rozhodli zvolit mírnější přístup a poplatek navýšili o pouhých 100 Kč, tedy na celkových 600 Kč na osobu a rok. V konečných číslech to pro nás znamená, že za předpokladu podobně vysokých výdajů, bude naše obec doplácet nějakých 170 tis. Kč ročně za odpadové hospodářství. 
Chceme tímto rozhodnutím především poděkovat vám všem za další zlepšení v třídění separovaných složek odpadu, jako je plast, papír, sklo a také biologický odpad (tráva, listí apod.). Věříme navíc, že zavedením kontejnerových svozů bioodpadu od letošního roku se podíl této vytříděné složky ještě zvýší. Jsme připraveni letos i rozšířit počet kontejnerů na separ na jednotlivých stanovištích, pokud to bude nutné.
Připomínáme, že čím více budeme my všichni třídit odpad, tím menší budou náklady na svoz popelnic a tím menší budou případná další navyšování poplatku v nadcházejících letech. Cena poplatku je tedy na nás samotných.
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