Po střetu osobního auta s dodávkou jsou čtyři zranění
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Nehoda dvou automobilů se stala ve středu po 17. hodině v Kostelní Lhotě. Autor: DENÍK/ Milena Jínová

Kostelní Lhota - Vážnější dopravní nehoda se stala v Kostelní Lhotě ve středu po sedmnácté hodině
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Dalších 4 fotografie
 

Tři lehká a jedno těžší zranění. Takový je výsledek dopravní nehody, která se stala po 17. hodině v Kostelní Lhotě na hlavní silnici na Prahu nedaleko návsi u rybníčka. Podle prvních informací od policie se střetl čelně osobní automobil s protijedoucí dodávkou.

"Řidič osobního automobilu předjížděl vůz stojící u krajnice a střetl se s protijedoucí dodávkou," informovala nymburská policejní mluvčí Zuzana Tuzarová.

My jsme byli na místě chvilku po nehodě. Podle našich informací od lidí, kteří u nehody byli, předjížděl řidič s automobilem Kia ruské poznávací značky větší vůz a čelně se srazil s dodávkou firmy z Vrbové Lhoty, která vezla přívěs s cihlami. Ty zůstaly po nehodě rozsypané na silnici. "Jel jako blázen," říkala jedna z obyvatelek domu nedaleko nehody.
 

Zjistili jsme také, že měl na místo nehody letět vrtulník záchranné služby. Lékaři ovšem během vyšetření jednoho z účastníků nehody zjistili, že jde o středně těžké zranění a transportovali zraněného do kolínské nemocnice sanitním vozem.

