Nymbursko 2013-2014 – podzim

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/prvni-kolo-bylo-remizove-hned-pet-stretnuti-skoncilo-plichtou-20130827.html
KOSTELNÍ LHOTA – OSTRÁ B  1:1

„V prvním poločase jsme měli převahu, ale z ojedinělého protiútoku jsme dostali gól. Ve druhém poločase jsme soupeře přehrávali ještě víc, ale Ostrá dobře bránila. Naštěstí jsme z našeho tlaku v závěru alespoň vyrovnali," řekl kouč Kostelní Lhoty Petr Hovorka.

„Bylo to vyrovnané utkání. Nám se v prvním poločase zranili dva hráči a museli jsme nuceně střídat. Ve druhém poločase jsme se bránili a v poslední minutě domácí vyrovnali. Nám chyběli ještě čtyři hráči, kteří jsou na dovolené. Jinak to bylo férové utkání, kluci makali a po zápase jsem je pochválil," řekl trenér rezervy Ostré Václav Uher.

Branky: 90. T. Drobný – 31. Tangl. Rozhodčí:  Kopic. ŽK: 1:2. ČK: 70. M. Mácha (KL). Diváci: 100. Poločas: 0:1.
Kostelní Lhota: J. Mácha (46. Šaroch) – Michal Kvíz, Andrle, Pokorný, Láska – T. Drobný, Sládek (46. Martin Kvíz), Telipský (70. M. Drobný), Čábelka – Bláha (38. Richter), M. Mácha.
Ostrá B: Lukeš –  Šnajdr, Kopic (28. Štenc), Kostenko, Čáp – Jíša, Uher, Tangl, Fiala (32. Pudil) – Jásek, Novák.

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/osm-hracu-dostalo-cervenou-kartu-tri-pri-utkani-v-patku-20130903.html
M. KRÁLOVÉ – KOST. LHOTA  3:1

„Branku na dva jedna jsme dali až patnáct minut před koncem a těsně před koncem jsme přidali třetí branku. Jinak to byl kvalitní zápas, bylo to bojovné, náš výkon oproti minulému týdnu byl jako nebe a dudy. Soupeř hrál dobře, diváků se to muselo líbit. My jsme se nervovali, že jsme nemohli dát gól," uvedl královéměstecký trenér Petr Pařízek.

„V prvním poločase měli domácí určitě více šancí. Ve druhém poločase po vyloučení našeho hráče jsme se snažili remízu ubojovat, ale v závěru nám došly síly," přiznal hostující trenér Petr Hovorka.

Branky: Krejčí, Velenský, Sabo – T. Drobný. Rozhodčí: Havlas. ŽK: 0:3. ČK: 50. M. Drobný (Kostelní Lhota).  Diváci: 150. Poločas: 1:1.
Městec Králové: Mojžíš – Tůma (72. Štok), Hradečný, Poděbradský, Kafka – Langer, Křovina (72. Sabo), Krejčí, Novák – Velenský, Kubelka (83. Rybář).
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Andrle, Pokorný, Čábelka – M. Drobný, Martin Kvíz (78. Janoušek), Sládek, Hovorka – T. Drobný, Richter (85. L. Bláha).

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/ctyri-tymy-nepoznaly-ve-trech-kolech-horkost-porazky-20130910.html 
KOST. LHOTA – SN PODĚBRADY  0:5

„Soupeř byl jasně lepší, celý zápas nás přehrával. Ve druhém poločase jsme mu to ještě usnadnili našimi individuálními chybami," nehledal výmluvy trenér poražených Petr Hovorka.

„V prvním poločase to byl vyrovnaný boj, my jsme ale domácím odskočili na dva nula. Druhý poločas už byl jednoznačný, soupeře jsme přehráli. Domácí byli ale v prvním dějství nepříjemní," hodnotil utkání poděbradský záložník Aleš Majer.

Branky: Pěnička 2 (jedna z PK), Sekera, Majer, Borovička. ŽK: 0:1. Diváci: 100. Poločas: 0:2.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Láska, Čábelka – Martin Kvíz, Sládek, Hovorka, T. Drobný – M. Bláha, Richter (60. M. Drobný).
Slovan Poděbrady: Hadvičák – Zelenka, Linhart, Hanuš, Navrátil – Šulc (60. Vlach), Majer, Pěnička, Borovička – Havrda, Sekera (80. Sezima).

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/na-louceni-se-cepovala-desitka-odnesly-to-posledni-krchleby-20130917.html
PÁTEK – KOST. LHOTA  1:4

„Povedl se nám začátek, ale dvěma zbytečnými chybami jsme soupeři vítězství darovali. Druhá půle byla křeč. Chtěli jsme to otočit, a místo toho jsme dostali další dvě branky. Hrozný zápas z naší strany. Rychle zapomenout a jít dál," řekl  k zápasu obránce Pátku Jaromír  Bulíř.

„V prvním poločase si domácí vypracovali více brankových příležitostí, nám se ale podařilo z rychlých protiútoků ještě před poločasem skóre otočit. Na úvodní tlak domácích jsme odpověděli třetím gólem, po kterém už jsme měli jasně navrch. Do zápasu jsme šli ve složité situaci a s neúplným týmem, o to víc chci kluky pochválit za bojovný výkon," byl spokojený Petr Hovorka, trenér vítězů.

Branky: 10. Marek Paclík – 15. a 28. Sládek, 55. Hovorka, 81. T. Drobný. Rozhodčí: Tovara. ŽK: 1:0. Diváci: 80. Poločas: 1:2.
Pátek: Vaněk – Zedník (35. Martin Paclík), Konečný, Bulíř, Vyleťal – Bartheldy, Marek Paclík (80. Beran), Miloš Vančura, Mrázek (46. Junek) – Týma, Bezděčný (75. Ježek).
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Martin Kvíz, Holešovský – M. Drobný (80. L. Bláha), Sládek, T. Drobný, Čábelka – M. Bláha (88. Vyleta), Hovorka.

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/krchleby-poprve-vyhraly-hoste-z-berunic-dohravali-v-deviti-20130924.html
KOSTELNÍ LHOTA – JÍKEV 5:3 

„Museli jsme znovu otáčet výsledek, když jsme inkasovali již v první minutě. Na začátku druhé půle stihli hosté ještě vyrovnat, ale pak jsme měli mírnou převahu a vytvořili jsme si více brankových příležitostí. Soupeř se snažil o útočný fotbal až do konce utkání, takže se zápas musel líbit hlavně divákům, kteří viděli osm branek," byl spokojený domácí kormidelník Petr Hovorka.
 „Dali jsme rychlý gól a mysleli jsme si, že to půjde samo. Drželi jsme míč, ale domácí byli důraznější a díky větší bojovnosti šli za vítězstvím," zlobil se na své hráče jíkevský trenér Karel Pokorný.
Branky: 8. Pokorný, 30., 50. a 60. M. Mácha 90. Hovorka – 1. Douděra, 47. Milleli, 87. L. Jouza. Rozhodčí: Souček. ŽK: 1:2. Diváci: 100. Poločas: 2:1.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Radek Fink, Čábelka – M. Drobný (80. Richter), M. Bláha (65. Martin Kvíz), Sládek, Hovorka, T. Drobný – M. Mácha (85. L. Bláha). 
Jíkev: Zahrádka (70. L. Jouza) – Carboch, Macek, Kubín, V. Jouza – Douděra, Jurčík, Škuthan, Debnár (85. Šafr) – Kápička (55. Balcar), Milleli.
 

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/na-opacnych-polech-tabulky-jsou-oba-podebradske-celky-20131001.html
HR. JESENÍK – KOST. LHOTA 0:1

 „Vyrovnaný zápas, ve kterém jsme neměli téměř žádné šance. Bylo to o jednom gólu a ten jsme dostali my. Měli jsme problémy se sestavou, chybělo nám několik hráčů. Soupeř byl hratelný, ale my jsme nemohli postavit lepší sestavu. Vyhrál šťastnější," prohodil po zápase vedoucí domácího mužstva Přemysl Hemiš. „Hrál se neatraktivní fotbal bez vyložených šancí. Důslednou obranu domácích se nám dařilo přehrávat až v závěru utkání. O našem vítězství rozhodl zkušeně zahraný trestný kop," hodnotil zápas kouč vítězného mužstva Petr Hovorka. 
Branka: 82. Hovorka. Rozhodčí: Voborník. ŽK: 1:2. Diváci: 60. Poločas: 0:0. 
Hrubý Jeseník: L. Pulda – Krejčík, T. Hurych, P. Stránský, R. Stránský – Riesz (74. T. Jirouš), R. Hurych (85. Hájek), Ott (85. Z. Jirouš), Kozák – Ryšánek, Lejnar. 
K. Lhota: Ostřížek – Michal Kvíz, Pokorný, Láska, Čábelka – Martin Kvíz (46. Menšík), M. Drobný (46. M. Bláha), Sládek, Hovorka, T. Drobný (88. Richter) – M. Mácha.

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/velensky-pripravil-slovan-podebrady-o-neporazitelnost-20131008.html
Nymbursko – Doposud neporažené týmy fotbalového okresního přeboru poprvé v letošní sezoně prohrály. Mužstvo Slovanu Poděbrady padlo v sedmém kole soutěže na trávníku Městce Králové, Loučeň nestačila na celek Kostelní Lhoty, která vyhrála už počtvrté za sebou. Právě šestá Kostelní Lhota ztrácí na lídra pouhé tři body. Čelo je tak hodně vyrovnané.
 KOSTELNÍ LHOTA – LOUČEŇ 1:0 

„Naše záloha se snažila rozbíjet protiútoky soupeře už na půlící čáře a nepustila hosty k jejich kombinační hře. Vynikající výkon obranné čtveřice pomohl bezchybně chytajícímu gólmanovi k udržení čistého konta. Bylo to vybojované vítězství," měl ze čtvrté výhry v řadě velkou radost trenér Kostelní Lhoty Petr Hovorka. „Domácí dokázali ze dvou vážnějších střel na branku vstřelit jednu branku, zatímco my jsme nebyli schopni proměnit ani jednu z pěti gólových šancí. Na místním minihřišti se spíše než fotbal hrála okopávaná se spoustou osobních soubojů. K nevalné úrovni podstatnou částí přispěl svým výkonem i rozhodčí, který pískal oboustranně špatně a hra se mu vymkla z rukou. Výsledkem toho je několik zraněných hráčů," zlobil se na hlavního arbitra loučeňský trenér Vladimír Honzák. 

Branka: 22. T. Drobný. Rozhodčí: Tovara. ŽK: 2:2. Diváci: 100. ¨

Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Radek Fink, Čábelka – M. Drobný (63. Martin Kvíz), Menšík, Sládek, Hovorka (90. L. Bláha), T. Drobný (87. Richter) – M. Mácha. 

Loučeň: Lorenc – Krupička, T. Vlasák, Poulíček, Vrabec – Nedbal, Holub (70. P. Vlasák), Holánek, Folbrecht – Priščak, Mareš (80. Špalda).

Střelci 9 – Kubelka (M. Králové), 7 – Mareš (Loučeň), Kápička (Jíkev), 6 – Pěnička (Sn Poděbrady), Velenský (M. Králové), 5 – D. Najmon (Rožďalovice), Štěpánek (Loučeň), Marek Paclík (Pátek), 4 – Holánek (Loučeň), Dvořák (Hrubý Jeseník), Miloš Vančura (Pátek), Jíša (Ostrá B), Kubánek (Běrunice), Neagu (Kostomlaty), T. Drobný (Kostelní Lhota), Kóňa (Jíkev). 
Brankáři s nulou 4 – Hadvičák (Slovan Poděbrady), 3 – Bednář (Loučeň), 2 – Lukeš (Ostrá B), Hampl (Rožďalovice), 1 – Lorenc (Loučeň), Klíma (Boh. Poděbrady B), Vavřík (Semice B), Šimpach, Zahrádka (Jíkev), Vaněk (Pátek), L. Pulda (Hr. Jeseník), Ostřížek, J. Mácha (Kostelní Lhota), Hospodka (Rožďalovice).
 
http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/prvnich-sest-muzstev-tabulky-od-sebe-deli-pouhe-ctyri-body-20131015.html 
KRCHLEBY – KOSTELNÍ LHOTA  2:4
„V prvním poločase nás soupeř přehrával a po našich chybách vedl dva nula. Druhou půli jsme zahájili výborně a po standardkách jsme vyrovnali. Pak při našem přečíslení sedm na tři přišla ztráta míče a z protiútoku jsme dostali třetí gól. Pak už to byla z naší strany křeč. Šance jsme měli, mohli jsme uhrát alespoň bod," uvedl krchlebský trenér Josef Král.

„V prvním dějství jsme měli hodně navrch, ale z množství brejků jsme vytěžili jen dva góly. Úvod druhého poločasu jsme zaspali a nechali jsme domácí během tří minut vyrovnat. Větší vůlí a bojovností jsme strhli vítězství na svoji stranu a zápas si pohlídali," řekl kouč hostujícího celku Petr Hovorka.

Branky: 50. Košvanec, 53. Hůlka – 18. M. Mácha, 34. vlastní, 57. T. Drobný, 80. Roman Fink. Rozhodčí: Netáhlík. ŽK: 3:3. Diváci: 100. Poločas: 0:2.
Krchleby: Maruška ml. –  Mataj, Halík, Valíček (10. Pulda), Patáčik – Košvanec (83. Perez), Hůlka, Poklop, Jokl – Šafr (50. Rys), Hurych.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Radek Fink, Láska (46. Telipský, 82. Menšík) – T. Drobný (89. Vyleta), Sládek, Hovorka, Čábelka – M. Mácha, Roman Fink (85. L. Bláha).

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/kostelni-lhota-stiha-dvojici-dvaadvacetibodovych-celku-20131022.html
Nymbursko – Kostelní Lhota stíhá dvojici dvaadvacetibodových celků
Už devět zápasů mají za sebou fotbalisté v okresním přeboru. V čele jsou dva týmy s dvaadvaceti body, na paty jim šlape Kostelní Lhota, která válcuje jednoho soupeře za druhým.
KOST. LHOTA – KOSTOMLATY  6:0

„Celý zápas jsme hosty jasně přehrávali a to jsme ještě spoustu šancí nevyužili.  Bylo to jednoznačné utkání. Mrzí mě jen to, že jsme neproměnili  další šance," vyprávěl po utkání kouč vítězů Petr Hovorka.

„Jeli jsme k zápasu oslabeni o šest hráčů. Přesto jsme přečkali úvodní tlak domácích a do třicáté minuty jsme se drželi. Soupeře jsme posadili do sedla našimi individuálními chybami. Domácí dali první gól a to je uklidnilo. Druhý poločas už byl jenom otázkou skóre. My jsme nic vážnějšího neměli. Snad se nám do příštího zápasu uzdraví zranění hráči," přeje si po prohraném střetnutí kostomlatský záložník Jaroslav Tománek.

Branky: 30. a 85. Hovorka, 36. a 61. M. Mácha, 38. a 55. Roman Fink. ŽK: 0:2. Diváci: 70. Poločas: 3:0.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz (83. L. Bláha), Pokorný, Roman Fink, M. Drobný – Menšík, Martin Kvíz (64. M. Bláha), Sládek, T. Drobný – Hovorka, M. Mácha (69. Richter).
Kostomlaty: Antl – Šulc, Šnajdr, Janata, Zinek – Večerek, Tománek, Solar, Borufka – Bárta (68. Kořán), Novák (68. Krejčík).

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/rezerva-bohemie-poprve-zvitezila-20131030.html
ROŽĎALOVICE – KOST. LHOTA  1:2

„Soupeř hrál velice důrazně, často za hranicemi a tomu jsme se nepřizpůsobili. Rozhodčí utkání nezvládl, křičely na něj obě strany. Oni byli v prvním poločase stoprocentní, obě své šance proměnili. Ve druhé půli jsme soupeře dostali před šestnáctku, ale nedali jsme velkou šanci, trefili jsme břevno a tyč. Bylo to o gólech a také o štěstí. Remíza by byla dobrá, ale my jsme prospali první půli," řekl domácí trenér Milan Švábenský.

„Přijeli jsme udržet naši vítěznou šňůru a to se nám bezpečně povedlo. Musím pochválit celé mužstvo za velkou bojovnost a trenéry Hovorku a Šátka za vedení. V prvním poločase jsme byli lepší, ve druhém soupeř hru vyrovnal. Bylo to zbytečně tvrdé utkání. Myslím, že jsme si vyhrát zasloužili," byl spokojený sekretář Kostelní Lhoty Tomáš Ulrich.

Branky: 86. Táborský – 5. Roman Fink, 34. M. Mácha. Rozhodčí: Langer. ŽK: 4:3. ČK: 65. Blažek (Rožďalovice). Diváci: 120. Poločas: 0:2.
Rožďalovice: Špígl – J. Veselý, Pavel, M. Najmon (46. Kulytschok), Blažek – Táborský, Nechánský (70. F. Veselý), Hoffmann, Havlík – D. Najmon, M. Veselý.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Láska, Pokorný, Radek Fink, Michal Kvíz – T. Drobný, Sládek (46. Menšík), Hovorka, Martin Kvíz (81. M. Drobný) – M. Mácha (86. Richter), Roman Fink.

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/kostelni-lhota-valcuje-soupere-vyhrala-uz-poosme-za-sebou-20131105.html
Nymbursko: Kostelní Lhota válcuje soupeře. Vyhrála už poosmé za sebou.
Poděbradský Slovan vévodí po jedenácti odehraných kolech tabulce fotbalového okresního přeboru. Ale zle se na něj dotahuje mužstvo Kostelní Lhoty, které vyhrálo už poosmé za sebou.
KOSTELNÍ LHOTA – BĚRUNICE 1:0
„V prvním poločase jsme si vytvořili velké množství vyložených šancí, ale naše pokusy končily nastřelením bránících hráčů nebo na dobře chytajícím brankáři, který s pomocí tyče vytěsnil i pokutový kop. Na začátku druhé půle jsme po pěkné akci skórovali, ale soupeř hru zkvalitnil a přitvrdil, takže jsme o vítězství museli bojovat až do konce," řekl Petr Hovorka, trenér vítězného mužstva.
„Nezačali jsme špatně, ale to nám vydrželo dvacet minut. Pak jsme kazili přihrávky ve středu pole, čímž se domácí dostali do tlaku. Z toho pramenila penalta, kterou náš brankář chytil a další tři tutovky, které rovněž zmařil. Gólman nás podržel. Ve druhé půli jsme dostali rychlý gól, který byl nakonec jediný. Potom se hra vyrovnala, měli jsme dvě šance, ty jsme ale nedali," uvedl běrunický trenér Luboš Vlach. 
Branka: 46. M. Mácha. Rozhodčí: Hlavička. ŽK: 1:3. Diváci: 90. Poločas: 0:0. 
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Radek Fink, Čábelka – M. Drobný, Martin Kvíz, Sládek, T. Drobný – M. Mácha (88. Menšík), Hovorka (90. L. Bláha). 
Běrunice: M. Janouch – Poláček, Kubánek, R. Černý, Ollé – M. Chrastný, Hruška, Náhlík, Fiala – Vaňura, Z. Janouch (46. M. Černý).
Čelo tabulky:
	1.
	Slovan Poděbrady A       
	11
	8
	2
	1
	 31 :   8
	26

	 2.
	Kostelní Lhota A         
	11
	8
	1
	2
	 26 :  16
	25

	 3.
	Městec Králové A         
	11
	7
	1
	3
	 40 :  26
	22

	 4.
	Rožďalovice A            
	11
	7
	1
	3
	 32 :  18
	22

	 5.
	Loučeň                   
	11
	6
	3
	2
	 28 :   9
	21


http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/podebradsky-slovan-zvladl-slagr-kola-vyhral-na-louceni-20131112.html
Nymbursko – I po dvanáctém kole fotbalového okresního přeboru je v čele poděbradský Slovan, který zvládl utkání na Loučeni. Na paty mu stále šlape Kostelní Lhota. Poslední tři celky tabulky prohrály.
KOSTELNÍ LHOTA – SEMICE B   2:0

„Byl to těžký zápas s kvalitním soupeřem, který hrozil z rychlých protiútoků. My jsme si ale vytvořili více brankových příležitostí, takže je naše vítězství zasloužené," byl spokojený trenér Kostelní Lhoty Petr Hovorka.

„Po celý zápas jsme byli o trošku lepší v kombinaci, oni často míč nakopávali. V poslední minutě prvního poločasu jsme mohli srovnat, ale Jelínek neproměnil penaltu. Ve druhém poločase jsme domácí přehrávali ještě víc, ale oni přidali druhý gól a pak už jsme to měli těžké," řekl kouč semické rezervy Miloš Ježek.

Branky: M. Mácha 2. Rozhodčí: Suchánek. ŽK: 2:2. Diváci: 50. Poločas: 1:0.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Láska, Čábelka – T. Drobný, Martin Kvíz (75. L. Bláha), Sládek (65. Menšík), T. Hovorka (82. D. Hovorka) – Roman Fink (46. M. Drobný), M. Mácha.
Semice B: Zemánek – D. Houška (46. Kavka), Jelínek (60. Ježek), Macháček, Semrád – M. Bubeník, Švarc, Dušek, Neuhausel – J. Semecký, Holan (46. Vorlíček).

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/pulmistrem-preboru-je-slovan-na-paty-mu-slape-kostelka-20131119.html
Půlmistrem přeboru je Slovan, na paty mu šlape Kostelka
Nymbursko – První polovina sezony je minulostí. V čele fotbalového okresního přeboru se drží borci poděbradského Slovanu, kteří prohráli ve třinácti kolech pouze jedinkrát. Na paty jim ale šlape rozjeté mužstvo Kostelní Lhoty, které vyhrálo desáté utkání za sebou.
B. PODĚBRADY – KOST. LHOTA 0:1 
„Těžký terén se podepsal na kvalitě hry. Kostelka měla více šancí, měla dvě tutovky a jednu z nich proměnila. My jsme měli také asi dvě šance. Řekl bych, že to nevypadalo tak, že hraje druhý tým tabulky s posledním," uvedl kouč poděbradské rezervy Miloš Novák.
„Odehráli jsme téměř celý první poločas na polovině soupeře, ale dokázali jsme z množství šancí vsítit jediný gól. Ve druhém poločase naše neplodnost pokračovala, domácí vycítili šanci a snažili se o vyrovnání. Nakonec jsme byli rádi, že jsme dotáhli do vítězného konce desáté vítězství v řadě," radoval se kouč vítězů Petr Hovorka. 
Branka: M. Mácha. ŽK: 2:0. Diváci: 100. Poločas: 0:1. 
Bohemia Poděbrady B: Málek – Hnát, Kejda, Bulíř, Řehák – Cuc, Krejčík, Bělik (46. Havlásek), Lacina, J. Brtek – Archalous. 
Kostelní Lhota: J. Mácha – Michal Kvíz, Pokorný, Radek Fink, Čábelka – Sládek, Martin Kvíz (61. M. Drobný), Hovorka, T. Drobný (81. M. Bláha) – Roman Fink (61. Menšík), M. Mácha (89. L. Bláha).


