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http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/foto-divocina-v-jeseniku-skoncila-plichtou-20170821.html
Kost. Lhota – Všejany 2:0

Před sezonou se domů do Kostelní Lhoty vrátil kanonýr Roman Fink a hned v prvním zápase ukázal, jak se střílejí góly. Dvěma zásahy zařídil výhru svému celku. Zato hosté měli problémy od samého začátku, chvíli totiž hráli v deseti, až v průběhu utkání přijel jedenáctý hráč.

„Na začátek sezony to byl hezký a bojovný zápas z obou stran,“ vyprávěl sekretář Kostelní Lhoty Tomáš Ulrich. „Po celý zápas jsme byli lepším týmem, vytvořili jsme si spoustu šancí a dvě z nich jsme proměnili. Vítězství jsme si jednoznačně zasloužili,“ uvedl Ulrich.
„Do třicáté minuty jsme hráli v deseti, protože jsme se nesešli. Někteří kluci jsou ještě na dovolené, jiní v práci. Když přijel náš jedenáctý hráč, vedli domácí jedna nula. My jsme se nedostali do hry, měli jsme asi jen dvě šance. Jinak byli domácí lepší a vyhráli zaslouženě,“ přiznal všejanský kanonýr Petr Bouška. 

Branky: 16. a 62. Roman Fink. Poločas: 1:0.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Čábelka, Láska, M. Drobný, M. Kvíz – Vlasák, T. Drobný, Sládek, L. Bláha – Roman Fink, Pavlík.
Všejany: Miech – T. Šáfr, Kubín, Hanuš, Hofírek – Bárta, J. Říha, Mádle, P. Novák – Bouška, Hejduk.

 http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/hora-a-kral-radili-dali-ctyri-goly-20170829.html
M. Králové – K. Lhota 2:0

„Čekali jsme ofenzivní utkání a dávali jsme si pozor na jejich nebezpečné výpady. První půle byla taková kostrbatá, byly to takové porodní bolesti. Hodně jsme míče nakopávali, na hráčích byla znát křeč. Po změně stran jsme hosty přimáčkli na jejich půlku a po dvou penaltách, které byly stoprocentní, jsme rozhodli. Zápas jsme měli pod kontrolou,“ shrnul děj na trávníku Milan Švábenský, trenér vítězného týmu.

„Soupeř byl po celou dobu utkání lepší a do šancí nás moc nepustil. Jen si myslím, že si zasloužil vyhrát jiným způsobem. Tým chválím za bojovnost,“ řekl k utkání hostující kouč Oldřich Budka.

Branky: 65. Kubelka (z PK), 68. Tůma (z PK). Poločas: 0:0. Městec Králové: Hampl – Vocásek, M. Hradečný, Táborský, Blažek – Tůma, Černovský, Jizba (87. Svěcený), R. Kafka – Velenský, Kubelka (71. Janouch). Kostelní Lhota: J. Mácha – M. Kvíz, Čábelka, Pokorný (27. Pavlík), Machačný – Vlasák (58. Šendera), T. Drobný, Sládek, L. Bláha (74. M. Drobný) – V. Fink, Roman Fink.

 http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/v-semicich-padlo-deset-golu-ctyri-z-penalt-20170904.html
K. Lhota – Kostomlaty 0:1
„Zápasu by asi slušela remíza. V první půli byl soupeř lepší, my jsme se nemohli dostat do hry. Ve druhém dějství jsme se zlepšili, ale nedostali jsme se do koncovky. Proto jsme zaslouženě prohráli,“ přiznal trenér poražených Oldřich Budka.

„Obávali jsme se útočné síly domácích, ale dozadu jsme hráli organizovaně. Byli jsme lepší na balonu a měli jsme střed pole. Jen mě mrzí, že jsme nepřidali druhý gól a bylo to drama až do konce. Tým ale dobře zvládl defenzivu,“ vypíchl kladné stránky výkonu trenér Kostomlat Martin Šulc.

Branka: 35. Neagu. Poločas: 0:1.
K. Lhota: J. Mácha – Čábelka, Machačný (68. V. Fink), Andrle, M. Kvíz – Vlasák (61. M. Drobný), Sládek, Šendera (46. M. Bláha), L. Bláha (82. M. Mácha) – Roman Fink, Pavlík.
Kostomlaty: Týma – Novák, T. Dvořák, Janáček, Houdek – Kořán (63. Zuček), Vorlíček, Neagu, Raška (78. Prošek) – Pavlíček (70. Pata), Zalabák.
 
