Komentáře  Nymburska – OP podzim 2017
http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/foto-divocina-v-jeseniku-skoncila-plichtou-20170821.html
Kost. Lhota – Všejany 2:0

Před sezonou se domů do Kostelní Lhoty vrátil kanonýr Roman Fink a hned v prvním zápase ukázal, jak se střílejí góly. Dvěma zásahy zařídil výhru svému celku. Zato hosté měli problémy od samého začátku, chvíli totiž hráli v deseti, až v průběhu utkání přijel jedenáctý hráč.

„Na začátek sezony to byl hezký a bojovný zápas z obou stran,“ vyprávěl sekretář Kostelní Lhoty Tomáš Ulrich. „Po celý zápas jsme byli lepším týmem, vytvořili jsme si spoustu šancí a dvě z nich jsme proměnili. Vítězství jsme si jednoznačně zasloužili,“ uvedl Ulrich.
„Do třicáté minuty jsme hráli v deseti, protože jsme se nesešli. Někteří kluci jsou ještě na dovolené, jiní v práci. Když přijel náš jedenáctý hráč, vedli domácí jedna nula. My jsme se nedostali do hry, měli jsme asi jen dvě šance. Jinak byli domácí lepší a vyhráli zaslouženě,“ přiznal všejanský kanonýr Petr Bouška. 

Branky: 16. a 62. Roman Fink. Poločas: 1:0.
Kostelní Lhota: J. Mácha – Čábelka, Láska, M. Drobný, M. Kvíz – Vlasák, T. Drobný, Sládek, L. Bláha – Roman Fink, Pavlík.
Všejany: Miech – T. Šáfr, Kubín, Hanuš, Hofírek – Bárta, J. Říha, Mádle, P. Novák – Bouška, Hejduk.

 http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/hora-a-kral-radili-dali-ctyri-goly-20170829.html
M. Králové – K. Lhota 2:0

„Čekali jsme ofenzivní utkání a dávali jsme si pozor na jejich nebezpečné výpady. První půle byla taková kostrbatá, byly to takové porodní bolesti. Hodně jsme míče nakopávali, na hráčích byla znát křeč. Po změně stran jsme hosty přimáčkli na jejich půlku a po dvou penaltách, které byly stoprocentní, jsme rozhodli. Zápas jsme měli pod kontrolou,“ shrnul děj na trávníku Milan Švábenský, trenér vítězného týmu.

„Soupeř byl po celou dobu utkání lepší a do šancí nás moc nepustil. Jen si myslím, že si zasloužil vyhrát jiným způsobem. Tým chválím za bojovnost,“ řekl k utkání hostující kouč Oldřich Budka.

Branky: 65. Kubelka (z PK), 68. Tůma (z PK). Poločas: 0:0. Městec Králové: Hampl – Vocásek, M. Hradečný, Táborský, Blažek – Tůma, Černovský, Jizba (87. Svěcený), R. Kafka – Velenský, Kubelka (71. Janouch). Kostelní Lhota: J. Mácha – M. Kvíz, Čábelka, Pokorný (27. Pavlík), Machačný – Vlasák (58. Šendera), T. Drobný, Sládek, L. Bláha (74. M. Drobný) – V. Fink, Roman Fink.

 http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/v-semicich-padlo-deset-golu-ctyri-z-penalt-20170904.html
K. Lhota – Kostomlaty 0:1
„Zápasu by asi slušela remíza. V první půli byl soupeř lepší, my jsme se nemohli dostat do hry. Ve druhém dějství jsme se zlepšili, ale nedostali jsme se do koncovky. Proto jsme zaslouženě prohráli,“ přiznal trenér poražených Oldřich Budka.

„Obávali jsme se útočné síly domácích, ale dozadu jsme hráli organizovaně. Byli jsme lepší na balonu a měli jsme střed pole. Jen mě mrzí, že jsme nepřidali druhý gól a bylo to drama až do konce. Tým ale dobře zvládl defenzivu,“ vypíchl kladné stránky výkonu trenér Kostomlat Martin Šulc.

Branka: 35. Neagu. Poločas: 0:1.
K. Lhota: J. Mácha – Čábelka, Machačný (68. V. Fink), Andrle, M. Kvíz – Vlasák (61. M. Drobný), Sládek, Šendera (46. M. Bláha), L. Bláha (82. M. Mácha) – Roman Fink, Pavlík.
Kostomlaty: Týma – Novák, T. Dvořák, Janáček, Houdek – Kořán (63. Zuček), Vorlíček, Neagu, Raška (78. Prošek) – Pavlíček (70. Pata), Zalabák.
 
http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/foto-bohemia-predvedla-velky-obrat-20170911.html
Běrunice – K. Lhota 1:4

„Hráli jsme špatně, zase jsme měli jen jednoho náhradníka. Hodně kluků je mimo a takhle se hrát nedá. Za třicet minut bylo rozhodnuto, náš gólman ještě chytil asi deset gólů. Soupeř byl jednoznačně lepší, útočník Fink si dělal, co chtěl,“ ulevil si Marek Mašinda, trenér poražených.

„Po nevýrazném výkonu minulý týden jsme potřebovali zabrat, udělali jsme pár změn v sestavě a to pomohlo. Poločas jsme vyhráli jednoznačně tři nula, poté jsme sestavu prostřídali a náš výkon šel rapidně dolů. Vyhráli jsme zaslouženě, ale soupeř byl oslabený a nehrál v plné síle,“ uvedl trenér Kostelní Lhoty Oldřich Budka.

Branky: 79. L. Hála – 14., 24. a 48. Roman Fink, 34. Hovorka. ČK: 54. D. Hála (B). Poločas: 0:3.
Běrunice: K. Chrastný – Poláček, P. Hála, D. Hála, Podněcký – Náhlík, Černý, L. Hála, Skála – Ouzký (46. Janouch), M. Chrastný.
Kostelní Lhota: J. Mácha – M. Kvíz, Čábelka, Andrle, Machačný – Hovorka (46. M. Mácha), L. Bláha, Sládek, T. Drobný – Roman Fink (64. Beneš), Rýgr (59. Vlasák).

V dalším kole okresního přeboru se jeden zápas nehrál. Všejany se nesešly, Městec Králové cestoval k utkání zbytečně. 
http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/haluska-a-najmon-meli-nabito-dali-ctyri-goly-20170918.html
K. Lhota – Seletice 0:1
„Remízové utkání. My jsme měli více šancí, ale nedokážeme vstřelit gól. Soupeř byl po změně stran šťastnější, stačila mu jedna šance na rozhodující branku,“ byl stručný Oldřich Budka, trenér poražených.

„Utkání průměrné úrovně bylo spíše remízové. Šance měly oba týmy, my jsme byli v závěru šťastnější. Jinak by zápasu spíše slušela remíza,“ řekl krátce místopředseda seletického klubu Jaroslav Kulhánek.

Branka: 77. Krušinský. Poločas: 0:0.
Kostelní Lhota: J. Mácha – M. Bláha, Andrle, Machačný (35. Hovorka), M. Kvíz – Vlasák, Sládek, M. Drobný, L. Bláha (70. Roza) – V. Fink (53. M. Mácha), Roman Fink.
Seletice: Sobota – Vlach, L. Kulhánek, Najman, Borecký – J. Kulhánek, Kraus, Vrchota, Pohl – Šlechta (73. Krušinský), Klepač.

http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/foto-boj-o-prvni-flek-vyhral-mestec-20170925.html
H. Jeseník – K. Lhota 1:1
„Hosté na nás vlétli a brzy nám dali první gól po naší chybě. Pak se hra vyrovnala a srovnali jsme i skóre. Ve druhé půli byl soupeř lepší, ale neproměnil spoustu šancí,“ přiznal předseda Hrubého Jeseníku Roman Sodoma.

„Brzy jsme se dostali do vedení, ale poté jsme nevyužili dvě gólové šance. Jak se říká nedáš – dostaneš platilo i tentokrát. Druhý poločas byl asi nejlepší poločas za podzim, ale i kdybychom měli dvacet šancí, gól nedáme. Bod je pro nás málo a jsme zklamaní,“ smutnil Oldřich Budka, trenér Kostelní Lhoty.

Branky: 32. Ott – 8. M. Mácha. Poločas: 1:1. H. Jeseník: L. Pulda – Jeník, R. Stránský, Vyskočil, Krejčík – Marek Rys, D. Pulda, Kučera (72. Kopeš), Šifta – Ott, Kunc. K. Lhota: J. Mácha – Ostřížek (74. V. Fink), Čábelka, Pokorný, M. Kvíz – Vlasák (60. Hovorka), Sládek, L. Bláha, Rýgr – Roman Fink, M. Mácha.

 http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/lidr-z-mestce-jede-jako-plzen-20171002.html
K. Lhota – Bohemia B 1:3

„Soupeř byl lepší jak na míči, tak v počtu střel na bránu a zcela zaslouženě vyhrál. My se stále trápíme se vstřelením gólu,“ hlesl Oldřich Budka, trenér poražených.

„Zápas byl celkem vyrovnaný, ale my jsme měli dost šancí, které jsme však nedotáhli. Také jsme udělali nějaké chyby, ale na ty šance jsme byli rozhodně lepší my,“ radoval se z výhry trenér poděbradské rezervy Richard Calda.

Branky: 49. Sládek (z PK) – 18. Novák, 22. Bareš, 78. Buldra. Poločas: 0:2.
Kostelní Lhota: J. Mácha – M. Kvíz, Pokorný, Andrle, Čábelka – Rýgr, M. Drobný (76. Ostřížek), Sládek, L. Bláha – V. Fink (46. M. Bláha), M. Mácha (72. Hovorka).

Bohemia Poděbrady B: Málek – Stibor, Batelka (60. Řehák), Poděbradský, Bareš (66. Charvát) – Buldra, Brtna, Novák, Zdražil – Šendera, Archalous (86. Peklák).
Fotogalerie:
http://nymbursky.denik.cz/galerie/op-kostelni-lhota-bohemia-podebrady-b-1-3.html?mm=8156405&back=1393788433-1886-42&photo=1
http://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/mestec-kralove-je-nadale-bez-ztraty-na-dno-tabulky-padl-prerov-20171009.html
Opočnice – K. Lhota 2:1
„Bojovné utkání, dost vyrovnané. My jsme měli štěstí v tom, že jsme dali první branku. Více jsme šli za vítězstvím, ale nedali jsme penaltu a další příležitosti. O něco jsme byli lepší a zaslouženě jsme vyhráli,“ přemýšlel nahlas trenér vítězů Jiří Petrášek.

„Dostali jsme gól na začátku zápasu a to nás rozhodilo. Pak jsme tlačili, ale nedokážeme vystřelit na bránu. Ve druhé půli přidali domácí druhý gól a nám se podařilo v závěru jen korigovat. Bohužel se nám nedaří,“ smutnil Oldřich Budka, trenér Kostelní Lhoty.

Branky: 3. Jambor, 80. Pivný – 90+1. Roman Fink. Poločas: 1:0. Opočnice: V. Košvanec – P. Rychlík, Bradna (75. Šrůt), Mašinda, Pivný – Šigut, M. Rychlík, Jakub Potůček, Jambor – V. Strejček (80. J. Košvanec), J. Rychlík. Kostelní Lhota: J. Mácha – M. Kvíz, Čábelka, Andrle, L. Bláha – T. Drobný, Šendera (63. Hovorka), Sládek, Rýgr (46. Vlasák) – M. Mácha (60. Machačný), Roman Fink.


https://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/lidr-mel-namale-seletice-byly-blizko-bodu-20171017.html
Kost. Lhota – Jíkev 4:2
„Byl to nejlepší soupeř, s jakým jsme dosud hráli. Na začátku jsme měli štěstí, když hosté nedali penaltu. My jsme pak vsítili rychle tři branky. Hosté snížili a i ve druhém poločase byli lepší na balonu. Gólové šance si nevytvořili a snížili až ke konci, kdy útočili i s gólmanem. My jsme pak přidali pojistku v nastavení do prázdné brány. Kluky chci pochválit za bojovný výkon,“ byl spokojený trenér vítězů Oldřich Budka.

„Všechna mužstva, zdá se, mají proti nám nějak zvýšenou motivaci, ač jsme nováček soutěže. Jsou ochotni hrát na hranici svých fyzických sil. Soupeř měl však vepředu na úroveň této soutěže dva nadstandardní hráče, kteří rozhodli o výsledku utkání. Máme problémy s důrazem a nasazením v úvodech utkáních. Jinak hrajeme pohledný fotbal, soupeře přehráváme, ale k pravidelným výhrám nám schází především zodpovědnost směrem dozadu. Domácí byli jednoznačně šťastnější, v závěru třikrát vykopli míč z brankové čáry a k výhře jim pomohla neregulérní branka a naše neschopnost vstřelit branku i z pokutového kopu,“ hodnotil utkání jíkevský trenér a brankář v jedné osobě Vít Caudr.
Branky: 7. a 27. Pavlík, 24. Roman Fink, 90+2. L. Bláha – 40. Kóňa, 88. Urban. Poločas: 3:1.
Kost. Lhota: J. Mácha – M. Kvíz, Pokorný, Andrle, Čábelka – L. Bláha, Sládek, M. Drobný (83. Machačný), M. Bláha – Roman Fink (53. Hovorka), Pavlík (66. M. Mácha, 75. Šendera).
Jíkev: Caudr – Urban, Macek, Mamurov, L. Debnár – Tomišč, Kóňa, Tomášek, Preissler (73. Kápička) – Haluška, Harant (34. Jouza).

https://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/v-hrubem-jeseniku-se-pekne-cervenalo-20171023.html
Kovanice – K. Lhota 0:3
„Zaslouženě jsme prohráli. Oni byli lepší, rychlejší a my jsme zaspali první poločas. Kostelka byla ve všem lepší. Ve druhém poločase jsme se zvedli, ale nedokázali jsme si nic vypracovat. Hosté byli lepší,“ přiznal jeden z kovanických trenérů Lukáš Kout.

„Ideální zápas pro trenéra. Sebrali jsme tři body na půdě soupeře a žádný gól jsme nedostali. Domácí jsme do ničeho nepustili. Jediné, co nás mrzí, byl nevybíravý faul Kukly na našeho útočníka, který musel okamžitě střídat. Někteří hráči by se měli zamyslet nad tím, jestli chtějí vůbec hrát fotbal,“ rýpl si trenér hostí Oldřich Budka.

Branky: 29. Pavlík, 62. vlastní Kukla, 77. Roman Fink. Poločas: 0:1.
Kovanice: Krátký – Bulíř (53. T. Černý), Mataj, Kukla, Hobort (71. Vanický) – Jelínek, J. Černý, Vagenknecht, Poklop – Král, Kubina.
K. Lhota: J. Mácha – M. Kvíz, Pokorný, Čábelka, Andrle – L. Bláha (82. Machačný), Sládek, T. Drobný (80. Šendera), Rýgr (38. Hovorka) – M. Drobný, Pavlík (75. Roman Fink).

https://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/foto-vsejany-predvedly-paradni-obrat-20171030.html
Rožďalovice – K. Lhota 2:0
„Byli jsme lepší, což uznali i hosté. Ale i oni měli nějaké šance. Herně jsme měli navrch, ale žádný pořádný fotbal to nebyl. Soupeř byl velice slušný, ale my jsme vyhráli zaslouženě,“ uvedl rožďalovický trenér Miroslav Kořínek.

„Jeli jsme k zápasu bez šesti hráčů základní sestavy, přesto jsme utkání odehráli důstojně a všechny hráče bych chtěl pochválit. Domácí byli nad naše síly, byli herně lepší a zaslouženě vyhráli,“ přiznal trenér hostí Oldřich Budka.

Branky: 68. vlastní Čábelka, 86. Chlomek. Poločas: 0:0.
Rožďalovice: Kumstýř – J. Veselý, Pavel, Dont, Jindřich – Žoha (46. Mažári), Hojsák, Chlomek, Koláček – Hora, Fr. Veselý.
Kostelní Lhota: Pejcha – L. Bláha, Čábelka, Ostřížek, M. Kvíz – M. Drobný (56. Rýgr), T. Drobný, Hovorka (73. Mašinda), M. Bláha – Roman Fink (68. M. Mácha), Machačný.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal_region/vsejansti-martinove-slavili-dali-vsechny-goly-20171113.html
Přerov – Kost. Lhota 2:1
„Doslova jsme utrpěli vítězství. Dali jsme rychle gól a pak jsme hráli ještě patnáct minut. Ale tím to skončilo. Došly nám síly a soupeř hrál na naší polovině. Ale pálil obrovské šance. Ve druhé půli to bylo to samé. Hosté zase nic nedali a my jsme v poslední minutě rozhodli. Měli jsme dvě střely na bránu a dali jsme dva góly,“ kroutil nevěřícně hlavou Jan Kolenský, přerovský hráč.

„Opět jsme prohráli. Zápasu by slušela remíza, ale na to se nehraje. Podruhé jsme inkasovali v poslední minutě po našem rohu. Musíme se připravit na jaro. Naše hra nebyla na podzim špatná, ale trápíme se v koncovce. Musíme zapracovat na taktické vyspělosti mužstva,“ má jasno trenér poražených Oldřich Budka.

Branky: 4. M. Šenkýř, 90. Neuhausel – 25. Roman Fink. Poločas: 1:1. Přerov: P. Prokeš – F. Skuhravý, Jíra, Forejt, Kadeřávek (65. Bokšay) – Bíža (46. J. Prokeš), Vodička, Neuhausel, R. Veselý – M. Šenkýř, Cílek (80. Suchý). Kostelní Lhota: J. Mácha – Ostřížek, Machačný, Pokorný, M. Kvíz – L. Bláha, T. Drobný (84. Buk), Andrle, M. Bláha – Hovorka (63. M. Mácha), Roman Fink.

Střelci
14 – J. Najmon, 11 – Hora (oba Rožďalovice), Král (Kovanice), 10 – Novák (Bohemia B), Roman Fink (K. Lhota), Zalabák (Kostomlaty), 9 – Kubelka (M. Králové), J. Čepek (Seletice), 8 – Tůma (M. Králové), Pivný (Opočnice), Klepač (Seletice), 7 – Janáček (Kostomlaty), M. Šenkýř (Přerov).
Brankáři s nulou
5 – Sobota (Seletice), Hampl (M. Králové), 3 – Kumstýř (Rožďalovice), Týma (Kostomlaty), 2 – V. Košvanec (Opočnice), J. Mácha (K. Lhota), P. Prokeš (Přerov), Miech (Všejany), L. Pulda (Hrubý Jeseník).
 

         Tabulka po podzimu 2017
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