Komentáře  Nymburska – OP podzim 2018
https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/foto-prvni-kolo-okresniho-preboru-nabidlo-sedmadvacet-golu-20180828.html
Opočnice – K. Lhota 0:5
„Z naší strany to byl velice špatný výkon. Postrádal jsem tam náboj a chuť hrát fotbal. Chyběl nám pohyb při hře bez balonu, z čeho pak plynula řada chyb. Soupeř nás nepustil k ničemu a byl jednoznačně lepší,“ uznal trenér Opočnice Jiří Petrášek.

„Na domácích bylo vidět, že je začátek sezony. Za stavu 0:2 měli dvě šance hlavou a pak už nic. Byli jsme celý zápas lepším týmem. Dobře jsme kombinovali, hráli s chutí a viditelně nás to bavilo. Vytvářeli jsme si šance, soupeř nám dost pomohl,“ chválil celý tým sekretář Kostelní Lhoty Tomáš Ulrich.

Branky: 11. a 65. Fink, 29. a 48. Mácha, 78. Drobný. Poločas: 0:2.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-sest-tymu-je-stoprocentnich-mezi-nimi-jsou-i-dva-novacci-20180904.html
K. Lhota – Kostomlaty 0:2
„První poločas jsme prospali. Soupeř začal aktivně, byl dřív u míče. Byl jednoznačně lepším týmem. Dvěma góly se ujal vedení na dva nula. Ve druhém dějství jsme vystřídali hráče, poté jsme hru vyrovnali. Od sedmdesáté minuty jsme byli lepší my. Kýžený gól jsme však nedali. Soupeř si zasloužené vítězství bezpečně uhájil,“ popsal zápas sekretář Kostelní Lhoty Tomáš Ulrich.

„Vyhráli jsme venkovní zápas. Musím říct, že první poločas jsme hráli velice dobře. Opravdu jsme hráli výborný kombinační fotbal. Byli jsme o dost lepší a to jsme zpečetili dvěma brankami. Domácí měli náznaky šancí na konci poločasu. Druhá půle byla volnější, trochu nám došly síly z vysokého tempa hry. Ke konci poločasu, měli domácí více míč na kopačkách, nicméně jsme si hru i tak pohlídali,“ uvedl k zápasu trenér Kostomlat Martin Šulc. Branky: 27. a 33. R. Novák. Poločas: 0:2.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/v-knezicich-byly-golove-hody-rezerva-bohemie-remizovala-20180911.html
Sn Poděbrady – K. Lhota 3:1
„V prvním poločase měli hosté jedinou šanci a dali z ní branku. My jsme tlačili, ale nedokázali jsme nic proměnit, alespoň jsme stihli vyrovnat. Ve druhém poločase byl balon častěji na našich kopačkách a dali jsme dva góly. Utkání jsme odbojovali, pomohla nám i střídání, naše hra se oživila,“ uvedl trenér Slovanu Poděbrady Michal Lovětínský.

„První poločas byl vyrovnaný a jeho skóre odpovídalo průběhu hry. My jsme dali první branku, o něco jsme možná byli lepší, ale poločas skončil zaslouženě jedna jedna. Po změně stran byli domácí lepším týmem, měli i další šance. A po vyloučení našeho hráče už to nešlo,“ přiznal předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

Branky: 24. Mišák, 72. Vlastní Roman Fink, 87. Ber – 4. M. Mácha. Poločas: 1:1.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/novacek-preboru-loupil-jikev-nadelovala-20180917.html
Kost. Lhota – Kněžice 0:3
„Soupeř byl jednoznačně lepší a zaslouženě vyhrál. My jsme měli za celý zápas asi jen dvě šance. Kněžice nás přehrávaly po celou dobu,“ přiznal předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

„Zápas jsme měli až na dvě šance domácích pod kontrolou. Více jsme drželi míč a měli lepší pohyb. V důležitých momentech nás podržel gólman. Výsledek mohl skončit vyšším rozdílem, ale situace v útočné fázi jsme neřešili přesně a přímočaře. Za stavu dva nula nám chyběl větší klid v kombinaci, mohli jsme kombinovat přesněji. Zápas byl velmi dobře řízený rozhodčím,“ chválil Václav Šorm, kněžický fotbalista.

Branky: 9. Brzák, 31. Sedláček, 89. P. Šorm (z PK). Poločas: 0:2.
 

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-kostomlaty-jsou-stale-stoprocentni-na-paty-jim-slapou-novacci-20180924.html
H. Jeseník – K. Lhota 2:2
„První poločas jsme byli lepším týmem a vedli jedna nula po střele Šnajdra. Bohužel z dalších šancí se nám nepodařilo přidat pojišťovací gól. V úvodu druhé půle jsme zadrbali míč u rohového praporku soupeř odcentroval a první střela na bránu skončila vyrovnáním. Od té doby se nám přestalo dařit kombinovat, soupeř hru vyrovnal a z druhé střely na bránu šel do vedení. Pět minut před koncem se Prochazkovi podařilo obejít tři hráče soupeře a poslední ho ve vápně fauloval, Šnajdr penaltu bezpečně proměnil a utkání skončilo asi zaslouženou remízou,“ hodnotil zápas kouč domácích Dalibor Javůrek.

„První poločas jsme prospali a domácí byli lepší, proto jedna nula vedli. Nás podržel v některých situacích brankář. V kabině jsme si řekli, že začneme hrát svoji hru. Druhý poločas nám to vyšlo, vyrovnali jsme hned z první šance, co jsme měli. Druhou půlku jsme byli lepší my a to se ukázalo i krásnou akcí našeho předstopera Tomáše Mataje. Ten zakončil krásnou střelou k tyči. Díky sporně písknuté penaltě domácí pět minut před koncem srovnali skóre. Zápas byl dost o bojovnosti. Nás trápí velká absence, kdy nám chybí minimálně pět lidí ze základu,“ řekl k utkání hráč Kostelní Lhoty Roman Fink. Branky: 35. a 85. Šnajdr – 47. Mácha, 66. Mataj. Poločas: 1:0.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/rozdalovice-spasil-golem-brankar-kumstyr-20181001.html
K. Lhota – Bohemia B 2:3
„Myslím si, že to byl zápas, který jsme neměli prohrát. V prvním poločase jsme začátek trošku zaspali. Prohrávali jsme 0:1. Hru jsme pak celkem vyrovnali a otočili jsme i skóre. Soupeři se ale povedlo do konce první půle vyrovnat na 2:2. Druhý poločas si myslím, že byl z naší strany dobrý. Soupeře jsme přehrávali, byly tam nějaké šance, které jsme ale nedotáhli do konce. Pak jsme ale pár minut před koncem dostali gól z protiútoku. Tím pro nás zápas skončil,“ řekl k utkání předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

„Do zápasu jsme vstoupili aktivněji než soupeř. Měli jsme několik dobrých šancí. Po úniku Bareše jsme dokázali s přehledem prostřelit domácího brankáře. Po této akci jsme ale přestali hrát, nechali jsme se uklidnit jednobrankovým vedením. Soupeř nás začal přehrávat a byl aktivní. To vedlo k tomu, že dokázal vývoj utkání otočit a vstřelil nám rychle po sobě dva góly. Těsně před poločasem jsme naštěstí vyrovnali. To nám pomohlo do druhé části utkání. Druhý poločas byl boj ve středu pole. Bylo několik ztrát na obou stranách. Až v závěru zápasu jsme z brejkové situace dokázali rozvlnit soupeřovu branku,“ popsal utkání hráč Bohemie Petr Stibor.

Branky: 29. Lexa, 32. Pokorný – 11. Bareš, 44. Charvát, 83. Lacina. Poločas: 2:2.


https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-na-dno-klesla-kostelka-20181008.html
     Okresní přebor: Na dno klesla Kostelka
Kovanice – Kostelní Lhota 4:1

„Pro nás to bylo důležité utkání, protože jsme doteď získali jen dva body. Soupeř byl o dva body před námi, tak jsme věděli, že když to zvládneme, tak soupeře dostaneme. Navíc jsme hráli doma. První poločas byl dlouho opatrný. Nebylo na obou stranách moc šancí. My jsme dali gól přibližně po půl hodině z penalty. Takže jsme v poločase vedli. To byl pro nás dobrý výsledek. Ve druhé části nás soupeř zmáčkl, chtěl vyrovnat. Prvních deset minut jsme hráli špatně. Pak ale na hřiště nastoupil Kukla, který už ukončil kariéru. Měli jsme ale problémy se sestavou, tak nám přišel pomoc. Díky jeho dvěma gólům a nahrávce na gól se nám podařilo vyhrát,“ byl nadšený trenér Kovanic Lukáš Kout.

„Zápas jsme začali celkem dobře. Kombinovali jsme a hra se dařila, ale nedokázali jsme to zužitkovat nějakým gólem. Po nařízené penaltě jsme prohrávali. Tak skončil i první poločas. Druhý poločas jsme začali docela aktivně, ale soupeř nás trestal z protiútoku. Dali nám druhý a třetí gól. Rázem to bylo 3:0. Ještě jsme dokázali snížit na 3:1, ale naše hra se nám začala rozpadat. Soupeř nám pak dal ještě čtvrtou branku a bylo po zápase,“ tak shrnul utkání předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

Branky: 35. Vagenknecht (z PK), 63. a 70. Kukla, 75. Fiferna – 72. Bláha. Poločas: 1:0.
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Kostelní Lhota dostala nakládačku v Jíkvi
Pořádně si zastříleli borci Jíkve, kteří zasadili bezmocné Kostelní Lhotě třináct bodných ran.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/kostelni-lhota-dostala-nakladacku-v-jikvi-20181022.html
Jíkev – Kostelní Lhota 13:2
„Řekl bych, že to bylo až nedůstojné utkání. Konečný vysoký výsledek je milosrdný, mohlo to skončit daleko více. Oceňujeme kluky z Kostelní Lhoty, co dorazili a dohráli utkání do konce. Mnoho z nás by to vzdalo, oni to v klidu dohráli,“ řekl k zápasu hrající trenér domácích Vít Caudr.

„My jsme jeli do Jíkve s tím, že nemáme co ztratit. Bohužel po prvních pěti minutách, kdy jsme prohrávali nula dva, bylo jasné, jak zápas skončí. Pak šlo jen o to jakým skóre. Domácí byli jednoznačně lepší a nás vlastně k ničemu nepustili. Měli jsme i problém s našimi hráči, kteří bohužel nemohli nastoupit kvůli zranění. Byli jsme nuceni vzít i tři hráče z gardy, kterým bych ale chtěl poděkovat za dobrý výkon na hřišti,“ řekl po zápase předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

Branky: 2., 4., 36., 86. a 88. Veselý, 20. a 79. Opelka, 22., 48. a 70. Fichtner, 27. a 61. Tomášek, 51. Kóňa – 34. Drobný, 76. Mataj. Poločas: 6:1.
 
https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/slovan-podebrady-smazl-ve-slagru-knezice-20181029.html
Rožďalovice – K. Lhota 9:5
„Tento zápas se hodnotí těžko. Výsledek 9:5, to je jako v cirkuse. Pro diváka to ale asi bylo atraktivní. Vstoupili jsme do zápasu špatně, kdy jsme v páté minutě inkasovali gól. Tím se spustila přestřelka. My jsme dokázali rychle vyrovnat. Skóre jsme dotáhli na 5:1 a pak jsme přestali hrát. Do druhé půlky jsme si řekli, že to tak hrát nemůžeme. Přidali jsme sice góly na 7:2, ale dalších dvacet minut jsme opět nehráli. Jen jsme se hnali jako malí kluci za balonem. Naši útočníci nám zařídili ve dvou asi sedm branek. Těžko se to komentuje, když jsme doma dostaly pět gólů. Ale spokojeni jsme s body, které jsme potřebovali,“ popsal utkání trenér Rožďalovic Jiří Kumstýř.

„Věděli jsme, že nás nečeká lehké utkání. Snažili jsme se hrát s Rožďalovicemi fotbal. Nechtěli jsme být jen zalezlí před naší bránou a odkopávat balony. Myslím si, že fotbal jsme hráli, ale dopouštěli jsme se spousty chyb. Za to nás domácí trestali. Rožďalovice měly dobré hráče do útoku a potvrdily to několika góly. My se bohužel nemůžeme nějak chytit. A i když jsme dali pět branek, tak to na vítězství nestačilo,“ ohodnotil předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

Branky: 7. a 30. Hora, 31., 52. a 80. J. Najmon, 37. a 43. F. Veselý, 75. M. Najmon, 90. Chlomek – 5. Roman Fink, 45. Pokorný, 65. Lexa, 73. M. Kvíz, 85. Šťastný. Poločas: 5:2.
 

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-slovan-navysil-naskok-20181105.html
Kost. Lhota – Seletice 0:0
„Šance byly na obou stranách a v obou poločasech. Asi je to po průběhu utkání zasloužená remíza a dělba bodů. Možná jsme měli chvílemi mírnou převahu, ale šance neproměnil ani jeden tým,“ zhodnotil bezbrankové utkání krátce předseda klubu z Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

„Je vidět, že je závěr soutěže, my jsme se s bídou sešli, abychom utkání odehráli. Výsledek je spravedlivý, šance byly na obou stranách a oba gólmani své týmy podrželi,“ zhodnotil zápas seletický funkcionář Jaroslav Kulhánek.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-pet-golmanu-udrzelo-ciste-konto-20181112.html
Kostelní Lhota se odpoutala z posledního místa, kam padl Přerov nad Labem.

Semice B – K. Lhota 3:6
„My jsme první poločas soupeře přehrávali, vedli jsme 2:1. Měli jsme zápas ve své moci. Bohužel druhý poločas, když jsme nastoupili, pan rozhodčí viděl penaltu. Náhle bylo skóre 2:2. Dále byl jasný ofsajd, ale rozhodčí ho nezamával. Z toho jsme dostali branku na 2:3. Pak jsme otevřeli obranu, snažili jsme se hrát vabank. Chtěli jsme před svými fanoušky vyhrát. Nedali jsme nějaké šance, a soupeř nás trestal z protiútoku. S námi tento zápas zamával,“ komentoval utkání hráč Semic David Houška.

„První poločas byl z obou stran velmi vyrovnaný, i když jsme ho nakonec prohráli. Domácí měli několik dalších příležitostí, ale výborně nás podržel brankář. Ve druhé polovině se mi zdála obrana soupeře více otevřená a toho jsme využili. Otočili jsme utkání v náš prospěch a získali jsme cenné body,“ řekl předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

Branky: 12., 24. a 82. Š. Jareš – 20., 61., 66., a 68. Roman Fink, 53. Sládek (z PK), 73. T. Drobný. Poločas: 2:1. 

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-slovan-je-pulmistrem-jikev-predskocila-tym-kostomlat-20181119.html
Kost. Lhota – Přerov 4:1
„Začali jsme dobře, byli jsme aktivní a soupeře jsme přehrávali. Dali jsme úvodní gól, ale pak jsme polevili, soupeř hru vyrovnal a pak byl i lepší. Přerov vyrovnal skóre, ale druhou branku jsme dali my. Ve druhém poločase jsme soupeře přehráli, a zaslouženě dali dvě branky. Druhá půle byla naprosto v naší režii,“ hodnotil poslední zápas sezony předseda klubu z Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

„V prvním poločase jsme byli o něco lepším týmem, měli jsme i více šancí, přesto jsme prohrávali dva jedna. Po změně stran jsme dostali hloupý gól a pak už nám chybělo obětování se pro tým a srdíčko. To nám vlastně chybělo po celou podzimní část soutěže. Nemáme srdce na to, abychom se obětovali,“ vyprávěl po prohraném střetnutí přerovský hráč František Skuhravý.

Branky: 8. vlastní Skuhravý, 40. Škvor, 64. Roman Fink, 81. Telipský – 30. Skuhravý. Poločas: 2:1.


