Komentáře  Nymburska – OP jaro 2019
https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-vsejany-lidra-neobraly-20190326.html
K. Lhota – Opočnice 6:1
„My jako domácí tým jsme se poprvé sešli kompletní. Věděli jsme, že nás čeká důležitý zápas v boji o záchranu. Vytvořili jsme si spoustu gólových šancí a šest jsme jich proměnili. Mnoho dalších zůstalo bez proměny. Soupeř byl bojovný, na začátku utkání mohl i vést. Na začátek sezony slušný zápas od obou mužstev,“ popsal sekretář Kostelní Lhoty Tomáš Ulrich.

„Celý zápas jsme byli mnohem méně důraznější. I v osobních soubojích jsme byli pomalejší a naše šance byly bez koncovky. Naproti tomu soupeř proměnil téměř všechny svoje šance, které si vytvořil nebo které jsme mu nabídli,“ okomentoval střetnutí opočnický Zdeněk Blažek.

Branky: 27. a 34. Sládek (2. z PK), 45. a 59. R. Fink, 54. Telipský, 61. Koštíř – 57. Jiří Potůček. Poločas: 3:0.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-slovan-navysil-naskok-20190402.html
Kostomlaty – K. Lhota 3:1
„Začali jsme dobře. Tlačili jsme se do útoku a měli jsme několik šancí. Jednu jsme přetavili v pokutový kop a ten jsme dokázali proměnit. Nicméně potom jsme upadli do stereotypu, spousta nakopávaných balonů. Soupeř se snažil využít svých brejků, které byly občas velmi nebezpečné,“ přiznal trenér kostomlatského celku Martin Šulc. „Soupeř z přímého kopu dokázal skórovat hezkou střelou. Naštěstí více než soupeře tento gól zvedl nás. Ten fyzicky odpadal a my dokázali vítězství překlonit na naši stranu. I přes výhru nejsem spokojený s herním projevem, ale jsem rád, že bereme tři body,“ doplnil Šulc.

„Zápas pro nás začal špatně. Už v 5. minutě naší chybu potrestal soupeř a vedl 1:0. Nic méně potom se hra vyrovnala a jednalo se o velmi vyrovnaný zápas. Diváci mohli vidět šance na obou stranách. Ke konci zápasu nás domácí trochu zatlačili a po další naší chybě přidali druhý gól. Na ten jsme nedokázali odpovědět, naopak soupeř přidal třetí gól a bylo po zápase,“ hodnotil utkání předseda Kostelní Lhoty Mirek Štok.

Branky: 7. a 89. Čepek (2. z PK), 87. Zalabák – 49. Fink. Poločas: 1:0.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-lidr-ztratil-presto-navysil-naskok-druha-jikev-zakopla-20190409.html
K. Lhota – Slovan Poděbrady 1:1 
„Určitě bych pochválil kluky za odmakaný zápas, ke kterému přistoupili opravdu dobře. Odehráli ho na sto procent. Odměnou za to byl tento dobrý výsledek. Jinak si myslím, že utkání to bylo vyrovnané. Ani nebylo moc brankových příležitostí, hra se většinou odehrávala mezi velkými vápny. My jsme se ve druhém poločase ujali vedení, ale ke konci nám docházely síly a soupeř vyrovnal ,“ okomentoval předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

„Zápas nepobral moc fotbalové krásy, jelikož se jednalo o utkání plné osobních soubojů převážně uprostřed hřiště. Soupeř hrozil rychlými brejky, a po jednom vydařeném šel do vedení. Svůj náskok mohl navýšit z pokutového kopu, který však neproměnil. Nám domácí dali možnost v závěru zápasu alespoň srovnat. Naši hráči se přesvědčili, že cesta za postupem ještě není úplně jednoduchá. Až posledních dvacet minut, kdy soupeři docházely síly, jsme hráli dle našich představ,“ vyjádřil se k utkání trenér Slovanu Michal Lovětínský.

Branky: 52. M. Mácha – 87. Ber. Poločas: 0:0.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-souboj-poslednich-celku-vyhrala-opocnice-prerovu-dala-tri-brank-20190417.html
Kněžice – K. Lhota 2:3
„První poločas byl z naší strany špatný a z penalty jsme dostali první gól. A vzápětí druhý po chybě gólmana. Hráli jsme jen po vápno, nemohli jsme se tam dostat. Ve druhé půli jsme přeházeli sestavu, snížili jsme a měli jsme tři tutovky. Z brejku jsme ale inkasovali potřetí. Zase jsme nevyužili asi pět tutovek, trefili jsme tyčku a až ke konci jsme snížili,“ popisoval utkání manažer kněžického klubu Tomáš Živnůstka.
 „V prvním poločase jsme byli lepší, ale po změně stran nás soupeř zmáčkl. Dali na dva jedna, ale my jsme utekli a přidali jsme třetí gól. Snažili jsme se náskok držet, ale přestali jsme hrát a domácí snížili. Nakonec jsme to ale ubránili,“ oddech si vedoucí hostujícího mužstva Roman Šťastný.

Branky: 47. V. Šorm, 82. Kohout – 21. Janoušek (z PK), 31. T. Drobný, 51. R. Fink. Poločas: 0:2.

https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/seletice-zaskocily-tym-knezic-20190424.html
K. Lhota – Hr. Jeseník 5:0
„Prvních třicet minut to byla neurovnaná hra z obou stran s řadou nepřesností. Byl to takový fotbal, který se odehrával od vápna k vápnu. Asi ve 35. minutě jsme dali první gól po pěkné akci. Od té doby jsme začínali být lepší. Ve druhém poločase jsme začali dobře, aktivně a dali jsme branky. Soupeř postupně odpadal,“ okomentoval utkání předseda Kostelní Lhoty Miroslav Štok.

„Opět jsme ve venkovním zápase nastoupili v nekompletní sestavě. První poločas byl ještě relativně vyrovnaný. My jsme v úvodu neproměnily šanci. Domácí nastřelili tyč a pak těsně před poločasem dali gól. Druhou půlku jsme vytvořili mnoho chyb v defenzivě. A proto výsledek vypadá, jak vypadá,“ popsal trenér Hrubého Jeseníku Dalibor Javůrek.          Branky: 35. Telipský, 52. a 61. M. Mácha, 76. a 78. R. Fink. Poločas: 1:0.


https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/okresni-prebor-jen-jikev-vyhrala-venku-20190501.html
Bohemia B – K. Lhota 5:1
„Kostelní Lhota byla jeden z těch tvrdých soupeřů a prvních dvacet minut nás dost zlobila. Ve zbytku prvního poločasu jsme soupeře předčili a na rozdíl od něj proměnili gólové příležitosti. Dostali jsme se do třígólového vedení. Na začátku druhé půle soupeř zaspal začátek a my přidali další dvě rychlé branky. Zbytek zápasu se už dohrával a soupeři se povedlo jen korigovat výsledek na konečných 5:1,“ popsal utkání hráč Bohemie Radek Lacina.

„Dlouho jsme drželi bezbrankový stav, pak domácí proměnili vše, co se dalo. Rázem vedli 5:0. Domácí byli běhavější, rychlejší a byli více na míči. My jsme začali hrát, až za rozhodnutého stavu. Snížili jsme a mohli jsme přidat i další branky. Nevyhovoval nám umělý povrch a Poděbrady si výhru jasně zasloužily,“ uvedl sekretář Kostelní Lhoty Tomáš Ulrich.

Branky: 27. Martínek, 42. Uher, 45. Soukup, 47. Šendera, 49. Kubánek – 61. Hovorka. Poločas: 3:0.


Střelci pořádají dostihy na první flek, šest hráčů dělí pouhé tři góly. 
Mezi gólmany jasně kraluje Hadvičák ze Slovanu Poděbrady.
Zdroj: https://nymbursky.denik.cz/fotbal-okres/golmanum-kraluje-hadvicak-20190426.html
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 Střelci:
18 – Fichtner (Jíkev), 17 – P. Šorm (Kněžice), 16 – Nikulin (Slovan Poděbrady), 
15 – Roman Fink (Kostelní Lhota), Mišák (Slovan Poděbrady), J. Najmon (Rožďalovice), 
11 – Hora (Rožďalovice), Veselý (Jíkev), 10 – Vorlíček (Kostomlaty), V. Šorm (Kněžice).
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Brankáři s nulou:
11 – Hadvičák (Slovan Poděbrady), 6 – Dudla (Seletice), 4 – Pohořal (Kněžice), Vacek (Kostomlaty), Valenta (Přerov), 
3 – J. Mácha (K. Lhota), Miech (Všejany), Málek (Bohemia B).

