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CO NÁS ČEKÁ V EU?

1.  Jak se vstupem do EU změní moje životní úroveň?

Zkušenosti z předchozích rozšiřování ukazují, že všechny státy, které k EU přistoupily, v průběhu několika let zbohatly. V případě České republiky není jediný důvod, proč by tomu mělo být jinak. Vstup do EU přinese České republice nové možnosti v hospodářské oblasti, především díky otevření trhů. Poroste produktivita práce a celkově dojde k hospodářskému růstu, díky němuž poroste i životní úroveň všech vrstev obyvatelstva. Pokud v některých oblastech nastane navýšení cen, bude vyváženo vyššími příjmy. Jednotný trh dále přinese oživení ekonomiky, příliv investic, nová pracovní místa a v neposlední řadě i zkvalitnění výrobků a služeb.

2.  Má EU vůbec zájem na rozšíření?

Většina obyvatel současné Evropské unie je pro rozšíření o státy střední a východní Evropy. Evropská unie za posledních 10 let investovala do různých projektů realizovaných v České republice více než 30 miliard Kč (a tato podpora bude pokračovat), což je jasný pozitivní signál. V minulosti totiž kandidátské země před vstupem do EU finanční podporu nedostávaly. Jak politicky tak ekonomicky je pro Unii rozšíření velmi výhodné; sjednocená Evropa bude stabilnější a hospodářsky silnější, bude mít větší vliv na světové trhy a na mezinárodní politickou scénu. Důležitou roli hraje také posílení obranyschopnosti a celkové zlepšení bezpečnostní situace v Evropě.

3.  Kdy u nás bude zavedeno euro?

Datum zavedení eura bude určeno společným rozhodnutím EU a ČR. Pro přistoupení k eurozóně bude muset ČR splnit předem dané podmínky tzv. konvergenční kritéria. Tato kritéria byla ustanovena v roce 1993 Maastrichtskou smlouvou a jsou stejná pro všechny. Pro Českou republiku jsou klíčovými oblastmi kontrola inflace, schodku státního rozpočtu a stability směnných kursů. Pravděpodobným datem zavedení eura v České republice je období okolo roku 2008.
4. Jaké pracovní možnosti mne čekají?

Občané Evropské unie mají právo na rovný přístup k pracovním příležitostem ve všech členských státech. Jedná se tedy o možnost pracovat bez pracovního povolení a za stejných podmínek jako občané daného státu. Občan kteréhokoliv členského státu Evropské unie se může ucházet o práci v konkurzním řízení jakékoliv firmy či organizace na území jiného členského státu. Na plné zavedení tohoto práva do praxe je mezi EU a ČR dohodnuto přechodné období, které bude znovu projednáváno 2 roky po přistoupení ČR k EU. Ne všechny země však budou toto přechodné období, které smí trvat nejdéle 7 let, uplatňovat. Například Nizozemsko, Irsko, Švédsko a Dánsko již oznámily, že v jejich zemích budou Češi moci pracovat bez omezení ihned po vstupu. Podnikatelé a živnostníci však budou moci volně a neomezeně podnikat okamžitě.

5. Co se změní pro českého zemědělce?

Po vstupu ČR do EU zemědělce ovlivní především tzv. Společná zemědělská politika, která se uplatňuje po celé Unii. Zemědělci budou moci své produkty volně nabízet na jednotném trhu a využívat ostatních výhod, které mj. podporují odbyt a zaručují dobrý příjem zemědělců. Systém kvót, jenž je základní součástí společné zemědělské politiky, již v ČR do určité míry existuje; po vstupu České republiky do EU bude pouze rozšířen na další zemědělské produkty. Podle odborných odhadů Evropské komise vzrostou do roku 2006 reálné příjmy českých zemědělců zhruba o 60 %, navíc Komise počítá s rozsáhlou podporou investic a programů rozvoje venkova ve všech nových členských zemích. 

6. Budeme mít na rozhodování v EU nějaký vliv?

Ano, úměrný velikosti České republiky; budeme mít zastoupení srovnatelné například s Nizozemskem nebo Portugalskem. ČR bude zcela rovnoprávná se všemi ostatními členskými zeměmi: bude mít svého komisaře, své poslance v Evropském parlamentu, úředníky v institucích EU, čeština se stane jedním z jednacích jazyků EU a budou do ní překládány veškeré důležité dokumenty. 

7. Bude vstup do EU pro Českou republiku ekonomicky výhodný?

Určitě. ČR sice bude muset jako každý členský stát přispívat do společného rozpočtu EU, ale tento příspěvek by měl dosahovat maximálně 1,27 % HDP. Předpokládá se, že naopak od EU by ČR mohla získat mnohem více. Evropské finanční fondy a programy jsou poskytovány k zajištění stálých příjmů zemědělců a s tím souvisejícího udržitelného rozvoje venkova a produkce kvalitních potravin. Finanční prostředky EU jsou dále určeny na rozvoj zaostalejších oblastí postižených nezaměstnaností a restrukturalizací průmyslu, na modernizaci infrastruktury, na sociální programy či vytváření nových pracovních míst, a také na podporu podnikání a ochranu životního prostředí. 

8. Jaké výhody mají tak zvané „čtyři základní svobody“?

EU je postavena na čtyřech základních svobodách: volný pohyb zboží, služeb, osob a kapitálu. Volný pohyb zboží znamená zrušení celních bariér, jednotné technické, bezpečnostní a hygienické předpisy. Výhodou volného pohybu služeb je, že firmy mohou nabízet své služby bez omezení ve všech státech Unie a bez problémů si založit svou pobočku i v cizině. Díky volnému pohybu osob se občané mohou sami rozhodnout, kde chtějí pracovat, studovat či žít, a to za stejných podmínek jako občané dané země. Toto platí např. i pro turistiku, kdy občan členské země může cestovat volně po celé Unii, aniž by potřeboval pas. Čtvrtou svobodou je volný pohyb kapitálu, díky kterému si občané mohou otevřít konto, převádět peníze, investovat nebo spořit v kterékoliv zemi EU.
9.  Kdy vstoupí Česká republika do EU?

Předpokládá se, že již v roce 2004 budou Češi, jakožto noví členové EU, volit své zástupce do Evropského parlamentu. Nejdříve ovšem musí být ukončeno vyjednávání s EU. K politickému rozhodnutí ohledně rozšíření ze strany Evropské unie by mělo dojít v prosinci 2002. Následně zástupci obou stran podepíší přístupovou smlouvu, která by měla být v průběhu roku 2003 přijata jak parlamenty všech členských zemí EU, tak Parlamentem ČR a Evropským parlamentem. Ke vstupu ČR do EU se budou moci vyjádřit také občané ČR v referendu, bude proto záležet pouze na nich, zda se Česká republika stane členem Evropské unie nebo ne. 

10. Budou Češi druhořadými občany Unie?
Prvořadé nebo druhořadé členství v Unii neexistuje. Je pouze jeden druh členství v EU, pro všechny země stejný. Ať jsou členské státy EU velké nebo malé, ať jsou v Unii dlouho nebo krátce, ať jsou více nebo méně ekonomicky rozvinuté, všechny jsou si politicky rovné. Rovné při rozhodování i při výkonu práv. Nejdůležitějším právem je právo mít jako rovnoprávný člen své zástupce v evropských institucích. 

11.  Po kolika letech po vstupu do EU budeme   moci volně odjet za prací do zahraničí?

K vyjednávací kapitole "Volný pohyb osob" Evropská unie skutečně požadovala přechodná období. Doposud vyjednané přechodné období bylo určeno na maximální dobu 7 let, a to ve formátu 2+3+2, tj. po uplynuti 2 let bude další trvání přechodného období znovu přehodnoceno. Toto přechodné období nebude platit pro všechny členské státy Unie. Zároveň je třeba mít na paměti, že vyjednávací kapitoly jsou uzavřeny přechodně 
a právní závaznost bude mít až Přístupová smlouva mezi EU a ČR.
12.  Jak přistoupení k EU ovlivní české firmy?

V zásadě pozitivně. Českým firmám se otevřou nové možnosti, zároveň však budou vystaveny tvrdé konkurenci. Měly by se tedy co nejlépe připravit na jednotný trh a jeho pravidla tak, aby jejich konkurenceschopnost byla co nejvyšší.

13.  Budu mít jako evropský občan nějaká zvláštní práva?
Ano. Být občanem EU znamená mít:

·
Právo na volný pohyb bez hraničních kontrol, právo žít a studovat kdekoli v rámci Unie. 

·
Právo pracovat v jakémkoli členském státě EU za stejných podmínek jako občané příslušného státu. 

·
Právo volit a být volen do Evropského parlamentu a v obecních volbách v jiných členských státech. 

·
Právo na ochranu diplomatickými a konzulárními úřady jiného členského státu, a to za stejných podmínek jako občané tohoto státu. 

·
Právo petiční k Evropskému parlamentu a právo obrátit se na ombudsmana EU.
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