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Vážení spoluobčané, vlastníci zemědělské půdy,


Zastupitelstvo obce Kostelní Lhota na svém zasedání dne 25.4.2012 jednalo o možnosti provedení pozemkových úprav v našem katastrálním území a tento záměr jednomyslně podpořilo.
Protože k tomu, aby se Ministerstvo zemědělství vůbec začalo zabývat naší žádostí, je nutný písemný souhlas vlastníků nadpoloviční většiny zemědělské půdy v katastru, rozhodli jsme se Vás oslovit se žádostí o souhlas s těmito úpravami a zároveň Vám vysvětlit význam těchto prací.
[bookmark: _GoBack]Velmi stručně, pozemkové úpravy by měly přinést všem zúčastněným stranám jen prospěch a výhody a nikdo z vlastníků by po provedených úpravách neměl být škodný. Dlouhodobě je znám stav, kdy vlastníci půdy neznají v lánech polí hranice svých pozemků a především je nemají přístupné. Také se najde dost neidentifikovatelných pozemků, které jsou užívány i bez vědomí vlastníka. Pozemkové úpravy všechny tyto nedostatky narovnávají.
V řadě okolních obcí již k realizaci pozemkových úprav došlo (např. Sány, Dobšice, Netřebice, Sovenice, Choťovice, Žehuň, Dubečno). V těchto obcích jsou dnes všechny soukromé pozemky přístupné. Obce byly kompletně digitalizovány. Došlo k obnovení starých polních cest, které zanikly před desítkami let. Stávající polní cesty dostaly nový zpevněný povrch, který usnadnil pohyb zemědělské techniky, ale třeba i kolařů. Vysázeny byly nové aleje, vybudovány nové vodní plochy pro udržování či odvádění vody v krajině. Neudržované plochy byly rekultivovány, vybudovány byly nové remízky, biokoridory a prvky ÚSES, čímž krajina jako celek získala na ekologické stabilitě a pestrosti. Co je podstatné, to vše je pro obec naprosto bezplatně. Celý proces pozemkových úprav je totiž ze 100 % hrazen ze státních prostředků. 
Není v silách tohoto dopisu popsat veškeré přínosy pozemkových úprav. Podrobné informace jsme proto dali na náš web www.kostelni-lhota.cz. Například v publikaci vydané Ministerstvem zemědělství najdete i fotky a obrázky z realizace v jiných obcích. Publikace je k zapůjčení i v tištěné podobě na obecním úřadě. Zároveň jsme připraveni Vám jakékoliv nejasnosti vysvětlit osobně. Mimoto, jakmile bude naše žádost schválena, připraví Ministerstvo zemědělství informativní schůzku u nás v obci pro všechny vlastníky nemovitostí, kde budete mít možnost ptát se na konkrétní dotazy.
Vážení spoluobčané, velmi Vás žádáme o zhodnocení našeho záměru a prosíme o souhlasné vyjádření s podpisem na „Žádosti o pozemkovou úpravu“. Ubezpečujeme Vás, že tímto podpisem vše teprve začíná. Od začátku budete zapojeni do celého procesu a budete mít možnost aktivně se podílet na budoucím uspořádání nejen Vašeho, ale i dalších pozemků v obci. Bez Vašeho vědomí a souhlasu nebude nikdy během procesu s Vaším pozemkem jakkoliv nakládáno.
Váš souhlas k pozemkovým úpravám bude zahájením dlouhé cesty trvající několik let, než dojde ke kýženému výsledku. Proto Vás prosíme o urychlení Vašeho stanoviska nejpozději do 31. května 2012, kdy podáme oficiální žádost obce s přiloženými podpisy občanů obce na Ministerstvo zemědělství. 
Mnohokrát děkujeme.

S přátelským pozdravem                                     


Tomáš Drobný, starosta obce
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